

КОНЦЕРТ В РАБОЧИЙ ПОЛДЕНЬ

В клубе рыбозавода в один из обеденных перерывов состоялся концерт, в котором приняли участие артисты Краснодарского театра музыкальной комедии.

Гости порадовали интересной программой, в которую вошли отрывки и арии из музыкальных спектаклей, русские народные песни, песни советских и зарубежных композиторов, танцевальные номера.

Концерт открыл и вел заслуженный артист РСФСР Б. Петровский, остроумные шутки, юморески которого часто вызывали смех и аплодисменты зрительного зала.

Наибольший успех выпал на долю народного артиста РСФСР М. Лусиняна и заслуженной артистки РСФСР К. Крахмалевой, сыгравших сцену из оперетты «Принцесса цирка». Неоднократно вызывали на сцену Н. Пичахчи, В. Иванова, В. Зорина, О. Свечникова — исполнителей песен и арий. Понравилось зрителям выступление солистов балета В. Стадник и В. Кузнецова, показавших темпераментный мексиканский танец. Концертмейстер А. Миллер составил прекрасное музыкальное сопровождение программы, неустанно аккомпанируя исполнителям.

Работники завода получили большое удовольствие от встречи с гостями, чудесно отдохнули и в хорошем настроении приступили к работе.

Т. СВИРИДОВА.

Заведующая клубом рыбозавода.

Новороссийский район
г. Новороссийск

8 ОКТ 1975